



“菏泽保险”微信公众号

太平人寿:

高效率理赔彰显保障温度

本报讯(通讯员 张凯)

近日,太平人寿快速处理了两起关联重大疾病理赔案件,为连续遭遇癌症打击的徐女士夫妇提供了坚实的经济支持,用实际行动诠释了保险的守护价值。

2017年3月,徐女士为家庭长远考虑,为自己及丈夫在太平人寿分别选择了“太平福

利全佑重疾保障计划”与“太平福禄倍至终身重大疾病保险”。这份提前规划在七年后成为家庭抵御风险的关键屏障。

2024年8月,徐女士不幸确诊甲状腺癌。面对突如其来的疾病,徐女士向太平人寿提交了理赔申请。公司工作人员迅速响应,秉持专业高效的服

务理念,快速完成审核流程,及时将足额理赔金支付到位。这笔理赔款有效缓解了徐女士的治疗经济压力,让她能够安心对抗病魔,重燃生活希望。

然而,命运的考验并未结束。2025年4月,徐女士的丈夫在体检中被确诊为结肠原位癌。家庭再次陷入阴霾,夫妇二人立即向太平人寿报案。太

平人寿理赔团队再次展现出高度的责任感和人文关怀,以同样快捷高效的流程完成其丈夫的理赔。在家庭接连遭受重大疾病打击的艰难时刻,太平人寿连续两次及时、有力的理赔支持,如同雪中送炭,让身处逆境的夫妇深切感受到了保险带来的温暖与保障力量。

从2017年的未雨绸缪,到

2024年及2025年面对重疾时的及时援助,徐女士家庭的经历生动展现了保险的核心功能——风险保障与生活守护。太平人寿凭借科学设计的健康保障产品和贯穿始终的高效率服务,在客户最需要的时刻挺身而出,有效化解了重大疾病对家庭经济的冲击,守护了客户生活的希望与尊严。

新华保险菏泽中支:

“金融关怀”送进养老院

本报讯(通讯员 邵丹)

6月3日,新华保险菏泽中支走进菏泽鲁西新区陈集镇国华养老院,开展以“保障金融权益,助力美好生活”为主题的金融知识宣传教育活动,将“金融关怀”送到老年人身边。

活动现场,工作人员结合实际案例,向老人们详细讲解“冒充公检法”“虚假养老保险”等常见诈骗手段,重点围绕老年群体易遇到的电信诈骗、非法集资等金融安全问题,发放图文并茂的宣传折页,并进行一对一耐心解答,回应老人们关心的金融问题,提醒老人们不要轻信陌生人的电话和信息,不随意透露个人身份和银行账户信息,遇到可疑情况及时与子女或相关部门联系,确保每一位老人都能听得懂、学得会、用得上。

通过此次活动,新华保险菏泽中支将金融知识送到了老年人身边,有效提



升了老年群体的金融素养和风险防范能力。未来,新华保险菏泽中支将持续聚焦“一老一少”等重点群体,

开展形式多样的金融宣传活动,为提升公众金融素养、构建安全金融环境贡献力量。



牡丹区阳光嘉园项目安置北城片区征收项目交房结(截)算通告

尊敬的被征收人:

牡丹区2017-29、2017-44、2017-9、2013-11、2017-3、2017-45号地块安置在阳光嘉园小区测绘楼号5#已建设完成,即日起开展交房结(截)算工作,为方便大家办理交房结(截)算手续,现将有关事项通告如下:

一、交房结(截)算办理时间:
2025年6月13日。

二、交房结(截)算地点:

市黄河路与西安路交叉路口西北角(北城片区城建项目指挥部院内)。

三、办理交房结(截)算需提供的证件资料:

1、《房屋征收产权调换协议书》原件;

2、《房屋征收产权调换补充协议书》原件;

3、协议上所载明的所有被征收人身份证原件。

四、临时安置费、停产停业损失费及利息截止时间:

1、牡丹区2017-29、2017-44、2017-9、2013-11、2017-3、2017-45号地块安置在阳光嘉园小区测绘楼号5#楼的被征收人,临时安置

费、停产停业损失费和利息截止到2025年6月15日,逾期不再发放临时安置费、停产停业损失费,不再计息。

2、不具备交房条件的房屋,按照协议约定继续计临时安置费、停产停业损失费和利息。

五、注意事项:

1、请大家按照规定的程序办理结(截)算手续。

2、办理手续时,协议上所载明的所有被征收人须全部到场。

牡丹区北城片区城建项目指挥部

2025年6月10日

中国太保寿险菏泽中支:

集中宣传新《反洗钱法》

本报讯(通讯员 何菲)

为深入贯彻落实新《反洗钱法》要求,切实履行反洗钱义务,日前,中国太保寿险菏泽中心支公司在全辖范围内全面开展新《反洗钱法》集中宣传活动,通过多样化的宣传方式,推动社会公众反洗钱意识提升,营造良好的金融环境。

此次宣传活动以“普及新《反洗钱法》,助力金融安全”为主题,公司各营业网点作为宣传主阵地,在显著位置摆放新《反洗钱法》宣传折页、海报、条幅,利用电子显示屏滚动播放宣传标语和视频。工作人员在客户办理业务间隙,主动介绍反洗钱知识,耐心解答客户疑问,让每一位走进营业厅的客户都能直观了解反洗钱的重要性。

除了网点宣传,中国太保寿险菏泽中心支公司还积极组织员工走进公园、学校和商圈开展宣传活动。在公园,工作人员针对老年群体,结合养老

诈骗案例,重点讲解如何防范以高额回报为诱饵、实则进行洗钱的违法活动;在学校,通过发放宣传手册,帮助学生家长增强金融风险防范意识,引导他们自觉抵制洗钱行为;在商圈,向过往行人发放宣传资料,讲解出租出借银行卡、身份证件的法律风险,提醒大家保护好个人信息。此外,工作人员还通过张贴条幅海报、讲解反洗钱法律法规、面对面现场答疑和提供咨询等方式,深入浅出地讲解新《反洗钱法》的主要修订内容、洗钱行为的危害以及日常生活中如何防范洗钱风险,有效提升社会公众对反洗钱工作的认知度,增强风险防范意识。

反洗钱是金融机构的重要职责,中国太保寿险菏泽中心支公司将以此宣传活动为契机,持续强化反洗钱工作,不断创新宣传方式,将反洗钱知识普及到更广泛的人群,为维护金融安全和社会稳定贡献力量。

中汇人寿菏泽中支:

开展“举一反三”反洗钱自查

本报讯(通讯员 司轶)

日前,中汇人寿菏泽中支客服中心在分公司统一组织下,开展“举一反三”反洗钱自查工作。

据了解,本次自查围绕承保、保全、理赔等条线展开,对各分支机构承保的保单及办理保全和理赔的客户的身份信息填写不真实、客户用现金缴纳续期保费隐瞒真实原因、被采取司法措施的客户隐匿真相委托代办变更业务、客户大额缴费拆单投保隐瞒职业、收入信

息等进行梳理,开展风险排查,有效排查潜在洗钱风险。

中汇人寿菏泽中支持续加强反洗钱、非法集资等风险排查工作,防微杜渐,自查自纠;持续强化公司内外勤员工的反洗钱责任意识,“以我为主”,合规经营;持续构建反洗钱管理体系,源头治理,强本固基。中汇人寿会不断加强反洗钱工作,打牢洗钱风险防控根基,维护金融消费者合法权益,切实保障维护国家金融安全。